

С Новым годом!

Информационный вестник **ГАСИС**

Академия

Образование • Профессия • Карьера

специальный выпуск • декабрь • 2010

Государственная академия профессиональной переподготовки и повышения квалификации руководящих работников и специалистов инвестиционной сферы

Уважаемые коллеги, друзья!

От всей души поздравляю Вас с наступающим 2011 годом и Рождеством!

Рождественские праздники это хороший повод оглянуться на год минувший, оценить свершённое и, конечно же, поблагодарить коллег, друзей, близких за поддержку и сотрудничество, доброту и понимание.

В минувшем году мы стали опытнее и мудрее. Нами подготовлены очередные позиции для дальнейшего движения вперед, а это результат труда и целеустремлённости всего коллектива. Спасибо Вам, дорогие коллеги, за вклад, который каждый из Вас внес в развитие Академии.

В наступающем 2011 году перед нами стоят не менее сложные задачи. Это будет второй год напряженной работы по реализации поставленных целей в рамках новой организационной структуры — автономного образовательного учреждения. Считаю, что сообща мы справимся со всеми задачами.

Дорогие коллеги! Желаю Вам успехов, удач, чувства удовлетворения от каждого прожитого дня и достигнутых результатов. Пусть 2011 год оправдает Ваши надежды и принесёт уют, радость и комфорт в каждый дом. Пусть в ваших семьях царит доброта и сердечность. Желаю Вам душевного тепла, семейного счастья, материального благополучия, неиссякаемой энергии и плодотворной работы.

С Новым годом
и Рождеством!

А.А. ЗБРИЦКИЙ,
ректор ГАСИС





Дорогие друзья!

Наступает самый замечательный день в году. Он пахнет мандаринами и еловой свежестью, дышит бодрящей прохладой и сверкает россыпью алмазных бликов на белом снегу. Это особенный день, день волшебства и обновления, день, в который даже самые безумные и сокровенные мечты могут неожиданно сбыться...

Все знают, с чем ассоциируется этот праздник — с ароматными мандаринами и пенным шампанским, с пышно наряженной елкой и красочным фейерверком, с заснеженной Красной площадью и мелодичным боем кремлевских курантов. Я хочу рассказать о том, что такое Новый

год для меня. Быть может, кто-то из Вас испытывает те же ощущения?

Для меня праздник начинается уже в тот момент, когда мы устанавливаем на самом видном месте пышную, пушистую елку, слегка припорошенную снегом. Неповторимый запах хвои, смешанный с морозной свежестью, постепенно наполняет помещение, будто подавая сигнал к началу праздника. И тогда из глубин шкафов торжественно извлекаются коробки, доверху наполненные игрушками и мишурой. В одних коробках — все новое, купленное совсем недавно. Поражает обилие форм и расцветок, этот яркий блеск и новизна. В других коробках хранятся старые, проверенные временем игрушки, пусть и не такие яркие, зато хранящие на себе отпечаток прошлого, все те счастливые минуты, которые нам довелось пережить.

Процесс украшения новогодней елки — это целый ритуал. Мы бережно вешаем на пушистые зеленые ветви старинные елочные шары, стеклянные еловые шишки и миниатюрные пряничные домики, так похожие на настоящие, перемежая все это с игрушками, недавно купленными в предновогоднем походе по магазинам. И вскоре дерево преобразуется, начинает таинственно сверкать мишурой и праздничными огнями. Так на новогодней елке

встречаются обычно столь далекие друг от друга старина и современность. Это возможно только в новогоднюю ночь, потому что все строгие рамки, за пределы которых мы обычно не выходим, в эту чудесную ночь расширяются, уходя в бесконечность и предоставляя каждому из нас простор для фантазии и безграничного полета души к счастью.

Новогодняя ночь — время исполнения желаний. И я хочу пожелать Вам всем, дорогие друзья, прежде всего — здоровья и благополучия, успеха в любом предприятии и веры в себя. Я желаю Вам от всей души сердечного тепла и душевной искренности, чтобы Ваши лица чаще озарились улыбками, а в глазах блеснули задорные огоньки. Я желаю Вам, чтобы все Ваши самые заветные мечты, самые смелые и безумные желания обязательно сбылись в наступающем году. Я желаю Вам простого человеческого счастья, без которого жизнь каждого из нас во многом утратила бы свой неповторимый блеск и уникальную красоту. Будьте такими, какие Вы есть, верьте в себя и свои силы, совершенствуйтесь, ставьте перед собой цели, добивайтесь их — и все Ваши мечты обязательно сбудутся!

С Новым годом!

Т.А. ИВЧИК

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От всего сердца поздравляю Вас с наступающим 2011 годом и Рождеством!

Уходящий год оказался для нас непростым, но мы с честью выдержали все испытания, которые он нам преподнес.

Я выражаю огромную благодарность каждому из Вас за профессиональное отношение к своим обязанностям, за активную жизненную позицию и верность нашему коллективу.

Взаимопонимание и взаимоуважение, честное выполнение своей работы — вот те непререкаемые принципы, позволившие нам достойно выйти из всех сложных ситуаций.

Верю и не сомневаюсь в том, что Новый год принесет нашему дружному коллективу благополучие, новые профессиональные победы и личные достижения.

Искренне надеюсь на то, что у Академии впереди стабильное будущее и реализация интересных творческих проектов.

Разрешите поздравить Вас с наступающими праздниками и пожелать вам и вашим близким крепкого здоровья, радостных событий, мира и добра.

Пусть в ваших домах царит любовь и счастье, сбудутся Ваши самые заветные мечты.

С наилучшими пожеланиями

Д.Ю. КЛЫПИН





Уважаемые коллеги!

Поздравляем Вас с наступающим Новым годом!

Желаем Вам на Новый год
 Всех радостей на свете,
 Здоровья на сто лет вперед —
 И Вам, и Вашим детям.
 Пусть радость в будущем году
 Вам будет чудным даром,
 А слезы, скуку и беду
 Оставьте лучше в старом.

Отдел кадров

Дорогие коллеги!

Новый год — это волшебное время, когда взрослые становятся чуточку детьми и хотят верить в сказки. Давайте пофантазируем, что бы было, окажись ГАСИС в сказке...

Если бы в сказках были бы кафедры и аспирантура ГАСИС...

В Цветочном городе Незнайка бы учился на одни пятерки и через пару лет написал диссертацию по инновационному развитию Луны.

Если бы в сказках был УМО...

В Хогвартсе было больше порядка. Правда, говорящей шляпе понадобилось бы больше времени, чтобы определить на какую из кафедр распределить юного волшебника.

Если бы в сказках был Отдел кадров...

Он бы освободил Кая, доказав, что Снежная королева заставляла работать мальчика в сложных климатических условиях.

Если бы в сказках была Бухгалтерия...

Кошек Бессмертному пришлось бы заплатить НДС за вывоз Царевны-лягушки в заморское государство.

Если бы в сказках был Финансовый отдел...

Он бы помог 12 месяцам и девочке получить от мачехи субсидии на сбор подснежников.

Если бы в сказках был ОМТО...

Он бы помог трем медведям и Машеньке закупить новую мебель взамен испорченной.

Если бы с сказках был ИТ-отдел...

Они бы помогли Русалочке общаться с принцем, проведя ей Интернет и научив пользоваться icq и социальными сетями.

Если бы в сказках был Полиграфический центр...

Карту сокровищ пирата Флинта можно было бы отсканировать сколько угодно раз, и у всех были бы равные шансы найти клад.

Если бы в сказках был Отдел безопасности ГАСИС...

Они бы охраняли Красную шапочку по дороге к дому бабушки.



Если бы в сказках было Управление гостиничного комплекса...

Карлсон жил бы в более комфортабельных условиях со всеми удобствами в номере с подселением.

Если бы в сказках был Ректорат ГАСИС...

То за круглым столом в славном городе Камелоте заседали бы совсем другие рыцари, но это была бы уже совсем другая история...

Сказочного Вам Нового года!

Сотрудники финансового отдела



Вновь зима, и на выпавшем снеге
 Свежий след, и тропиночки рядом.
 Новый год очень близок, коллеги,
 Все мы празднику этому рады.
 Все мы разные, но, безусловно,
 Вместе мы неспроста в коллективе,
 Ибо лишь общий труд есть основа
 Для успеха, да и в перспективе
 Много разных затей и событий,
 Много добрых больших начинаний,
 Проб, ошибок, огромных открытий,
 Мелкой грусти и смелых дерзаний...
 Поздравляем, друзья, с Новым годом!
 Как чудесно — вы с нами душою!
 Пусть удачи идут хороводом,
 А печаль обойдет стороною!

Кафедра экономической социологии

Уважаемые сотрудники! Дорогие коллеги!

2010 год был непростым для всех нас по событиям и по природным аномалиям... И мы достойно его завершаем, подводя итоги, веря и надеясь, что Новый год принесет много доброго и хорошего всем сотрудникам Академии.

Профком вместе с администрацией академии оказал сильную материальную помощь всем обратившимся с заявлениями и организовал культурные мероприятия. Был проведен цикл экскурсий «Шедевры русского искусства в Третьяковской галерее». Мы знакомимся с искусством Древней Руси XXII–XVII веков, светским искусством XVIII века, русским романтизмом XIX века, «Серебряным веком» на рубеже XIX–XX столетий, сокровищами декоративно-прикладного искусства, с работами художников-передвижников.

В самый жаркий период желая посетить живописный город Тарусу, где черпали вдохновение многие художники, поэты, прозаики, музыканты и ученые. Познакомились с историей города, с уникальными промыслами Тарусы: вышивкой и керамикой. Посетили музей семьи Цветаевых, где провели счастливые дни детства сестры Марина и Анастасия. Какая веселая прогулка получилась на катере по реке Оке вдоль живописных ее берегов!

В очаровательное время года мы съездили в Мелихово, по Чеховским местам. Насладились золотом осени, свежестью воздуха и вкусили водицу из святого источника Талез.

С приходом зимы побывали в действующих монастырях Москвы: Свято-Даниловом на Москве-реке — усыпальнице царского рода; Марфо-Мариинской обители — месте любви и ми-

лосердия, основанном великой княгиней Елизаветой Федоровной; знаменитом Новодевичьем монастыре — месте пострижения в монахини женщин царских кровей. Путешествуйте с нами — это увлекательно и познавательно!

Впереди нас ждет веселый праздник — встреча Нового 2011 года.

Пусть Новый год принесет всем стабильность, осуществление желаний, поддержку родных, друзей и коллег. Пусть рядом с женщинами будут умные, все понимающие и обеспеченные мужчины. Рядом с мужчинами — самые нежные и прекрасные женщины. А рядом с родителями — самые счастливые дети.

Желаю всем счастья, любви, добра, процветания и благополучия!

Весь мир украшен
сказкой зимней.
Снежинок кружит хоровод...



Пусть праздник
радостный, любимый
Тепло и радость принесет!

И каждый день пусть
будет добрым.
И полон света, красоты!
Улыбок, счастья!

С Новым годом!
Пусть исполняются мечты!>

И.А. СОЛОВЬЁВА

